

ТВОРЧЕСТВО НА МЛАДИТЕ ОТКРИВАТЕЛИ

Рисунки на ученици от 78 СУ „Хр. Смирненски“, град Баня

Рисунките на малките - весели, шарени, неумели, но винаги пълни с настроение. Смело можем да ги наречем прозорец към детската душа. Отразяват света през техните очи и са най-непринуденият израз на емоции и темперамент. Важно е да се знае, че детето избира конкретен нюанс с причина, макар тя често е несъзнателна и



Максим Борисов, 4^б клас



Ирина Петрова, 1^б клас

неделикатни намеци, като "Този цвят е грозен!" или "Каква е тази цапаница!?" оказват негативен ефект.

Една такава творба разкрива любопитни сведения - дали детето е щастливо или нещо го тревожи, как се чувства по отношение на връстниците

си, какви са интересите му и дали е изпълнено с непоколебимост и оптимизъм или предпочита резервираната прозорливост. От пръв поглед личи кой ревностно се стреми към реда, да постъпва по най-добрия начин или подхожда самокритично, опитвайки да получи високата оценка на околните; кой ясно и лесно отделя същественото от маловажното, а наличието на твърде много правила по-скоро би противоречало на нуждата от размах в мащаба на идеите. Дали детето притежава асоциативно мислене и дали понякога по повърхността на плахост и притеснителност не скрие личност със сериозни лидерски качества. От значение е всеки детайл: в каква последователност са нарисувани образите, дали цветовете са ярки или не, какъв е размерът на различните обекти, как са поместени в листа и много други подробности, както и дали не са били поставени някакви конкретни особени условия.

Темите в часовете по изобразително изкуство са най-разнообразни с цел развиване на качества като въображение, креативност, наблюдателност, цветоусещане, добра фина моторика и др. Има уроци, представящи народното творчество и традициите, пряко свързани с културата и историята. А резултатът - детските произведения, провокира дори нашата фантазия като зрители на пъстрата вселена от багри и приключения, заключени в творчеството на младите откриватели.

В картините им можем да видим интересни и обичайни неща, като училището,



Иванина Калоянова, 4^б клас



Теодора Ковачева, 4^а клас



Кристияна Пламенова, 4^б клас



Никола Начев, 3^б клас